ПРОТОКОЛ
публичных слушаний 
по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка

08.06.2022                                                                                                         п. Балакирево
В соответствии с Положением о порядке организации публичных слушаний, общественных обсуждений по проектам градостроительных решений на территории муниципального образования п. Балакирево, утвержденным решением Совета народных депутатов пос. Балакирево от 01.11.2019 № 36 администрация пос. Балакирево организовала и провела публичные слушания по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 33:01:001808:3162, общей площадью 43 кв. м, расположенного по адресу: Владимирская область, р-н Александровский, пос. Балакирево, кв. Юго-Западный, «Предпринимательство» по адресу п. Балакирево, ул. 60 лет Октября, д.7, кааб. 10.
Оповещение о начале публичных слушаний было опубликовано 11.05.2022 в газете «Александровский голос труда» № 20  и размещено на официальном сайте органов местного самоуправления п. Балакирево www.балакирево.рф.
	Срок, в течение которого принимались предложения и замечания участников  публичных слушаний с 06.05.2022 по 08.06.2022.
	Публичные слушания проводились в границах территории муниципального образования п. Балакирево.
Проект, рассматриваемый на публичных слушаниях, был представлен на экспозиции по адресу: п. Балакирево, ул. 60 лет Октября., д. 7 с  06.05.2022 по 08.06.2022.
[bookmark: _GoBack]	С докладом по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 33:01:001808:3162, общей площадью 43 кв. м, расположенного по адресу: Владимирская область, р-н Александровский, п. Балакирево, кв. Юго-Западный, «Предпринимательство» выступила Федорина Л.Я. зав. отделом МКУ «Дирекция жизнеобеспечения населения п. Балакирево».
В ходе публичных слушаний замечаний и предложений не поступало.



Председатель:  Зав.отделом имущественных, земельных отношений и архитектуры:
                           Л.Я.Федорина                                               

Секретарь:   Главный специалист МКУ «ДЖН» : Г.В.Потапчук.                                         







